

“美军舰擅闯中国南沙有关岛礁近岸水域”续—— 中国军方：“兵来将挡，水来土屯”

据新华社北京10月29日电(记者梅常伟 潘洁 李汶羲)29日举行的国防部例行记者会上,国防部新闻发言人杨宇军就美军舰擅自进入中国南沙有关岛礁近岸水域、日方妨碍中方飞越自由等问题回答记者提问。

若美方一意孤行,将根据需要采取一切必要措施

关于美国“拉森”号导弹驱逐舰擅自进入中国南沙有关岛礁近岸水域的问题,杨宇军说,美方这种行为威胁到了中国主权和安全,危及岛礁人员及设施安全,也危及我渔民的正常生产作业安全,同时也损害了地区的和平与稳定。

杨宇军表示,中国军队担负着维护国家主权和安全的任务。中国军队有坚强的决心,有足够的力量,也有很多的选项。我们将根据需要采取一切必要措施,应对各种安全威胁。

他介绍,海军司令员吴胜利将于29日晚上与美国海军作战部长理查德森通过国防部直通电话进行视频通话,就美军舰擅自进入中国南沙有关岛礁近岸水域,向美方表达严正立场。

杨宇军强调,我们奉劝美方不要在错误的道路上越走越远。如果美方一意孤行的话,我们将根据需要采取一切必要措施。中国有句古话:“兵来将挡,水来土屯”,我们维护国家主权和安全利益的决心一直坚如磐石。

他重申,中方一向尊重各国依据国际法享有的航行和飞越自由,但是反对有的国家打着航行自由的幌子,损害沿海国家的主权和安全利益。

杨宇军还介绍,根据今年中美两军交往计划,美军太平洋总部司令哈里斯拟于年内来华访问。目前,双方正就相关事宜保持沟通。

敦促日方停止妨碍中方飞越自由的行为

日本防卫省19日发布消息称,2015年4月至9月期间,日本航空自卫队战机为应对中国飞机而紧急升空的次数创下同期历史新高。杨宇军说,日方长期以来对中方舰机近距离的跟踪、监视和干扰,危害中方舰机安全,容易引发中日海空安全问题。中国军机在有关空域依法享有飞越自由,我们敦促日方停止妨碍中方飞越自由的行为。

美军选定新型轰炸机承包商 100架烧钱800亿美元 有可能会实现无人飞行

新华社华盛顿10月28日电(记者陆佳飞)据美国媒体28日报道,美国国防部已选定诺斯罗普·格鲁曼公司为美空军研制下一代远程轰炸机,完成项目总耗资预计达800亿美元。

据报道,诺斯罗普·格鲁曼公司在竞标中击败了由波音公司和洛克希德·马丁公司组成的联合团队,获得了美军十多年来敲定的最大金额合同。美军此次将以每架5.64亿美元的均价向诺斯罗普·格鲁曼购置100架远程轰炸机。目前签署的合同包括前期购置21架轰炸机的费用以及235亿美元的研制经费。整个项目预计将总共花费800亿美元。

美国国防部网站发表声明说,诺斯罗普·格鲁曼公司为美空军研制的下一代远程轰炸机,将逐步替代现有的服役时间超过50年的B-52轰炸机和服役时间超过17年的B-2轰炸机。

美国防部长卡特在宣布竞标结果的新闻发布会上说,此次研制的轰炸机将在今后50年内满足美军对于远程轰炸机的需求。据专家分析,新一代轰炸机可能最终会实现无人飞行。

美太平洋舰队司令下周访华

哈里斯是美舰闯南海行动指挥者,消息称此访将重点商讨南海问题



图为美军太平洋舰队及其司令哈里斯。

本报讯 据日本媒体10月28日报道,从美国国防部透露出来的消息称,美海军太平洋舰队司令哈里斯将于11月2日访问北京,重点与中方讨论南海问题,并寻求建立避免双方舰机擦枪走火的防范机制。

将与中国军方高层会谈

10月27日,美军舰“拉森”号非法进入中国南沙群岛有关岛礁附近海域,中国外交部提出严正交涉和强烈抗议。路透社28日报道称,太平洋舰队司令哈里斯拒绝就此事件表态,“我不会证实任何事,也不会预报未来的行动。”他并未承认早有行动计划,但他表示美军有在亚太地区航行的自由。

日媒报道称,哈里斯是美舰行动的实际指挥者。下周访华期间,哈里斯将与中国军方高层举行会谈,并参观军事设施。分析人士认为,中美军方将会在南海问题上达成一定的默契,避免军事冲突的发生。

在今年5月底接受日本NHK电视台采访时,哈里斯曾声称,美国海军不承认中国南海新建岛礁周边设立12海里领海的行动,并将于“近日”向那里派遣军舰。他强调,美国军舰可能因此开进中国南海人工岛礁周边12海里以内区域。

哈里斯表示:“准备工作已就绪,我们向总统提交了数种方案,将根据其决定采取相应行动。”

曾忧中国设防空识别区

哈里斯曾对中国设立防空识别区表示“担忧”,认为“不合时宜”。今年,哈里斯还对环太平洋军演的焦点也表示过不满。在6月30日环太平洋军演开幕式的记者会上,各国媒体抛出的问题都指向第一次参加环太平洋军演的中国,哈里斯竟打断记者提问,说“别老是问中国”。

据《环球时报》此前分析,哈里斯的“日裔”背景也许是被委任太平洋舰队司令的重要考虑。美日正在强化两国之间的同盟,哈里斯或许能起到“桥梁”作用。美联社刊文称,哈里斯早年曾主攻东亚安全问题,他上任后必定将目光首先聚焦在东亚安全上。

还有分析认为,其实就算哈里斯不具有日裔血统,美日关系也会不断加强。就在哈里斯上任太平洋舰队司令当天,美日联合军演在日本滋贺县高岛市的陆上自卫队基地举行,两架驻扎在冲绳普天间美军基地的“鱼鹰”运输机,也首次飞赴日本本土参演。(解放)

尼泊尔 选出首位女总统 曾担任尼国防部长

据新华社加德满都10月28日电(记者周盛平)在尼泊尔议会28日下午举行的选举中,尼泊尔共产党(联合马列)副主席比迪亚·德维·班达里当选为尼泊尔联邦民主共和国首位女总统。

54岁的班达里取代2008年7月当选总统的亚达夫,成为尼泊尔自2008年终结君主制、成立联邦民主共和国以来的第二任总统。

班达里曾担任尼国防部长一职。她的丈夫马丹·班达里曾是尼泊尔共产党(联合马列)的资深领导人,于1993年去世。

本月16日,来自尼泊尔联合共产党(毛主义)的翁沙丽·加尔蒂·马加尔当选议长,成为尼泊尔历史上首位女议长。

哈里斯的父亲曾是驻日美军母亲是日本人

哈里斯出生于日本神奈川县横须贺市,其父亲是美国海军军官,曾在日本横须贺基地服役,母亲是日本人。他两岁后离开日本前往美国,曾在田纳西州和佛罗里达州定居。

哈里斯曾担任驻日美国海军司令副官、美军参谋长联席会议主席的演讲撰稿人等职,2013年成为首位担任太平洋舰队司令的日裔美国人,负责太平洋至印度洋的事务,主要工

作包括巩固美日同盟等。

据日本《产经新闻》此前报道,哈里斯曾在今年5月底点名推进核武器研发的朝鲜和在地区崛起的中国、俄罗斯,强调“我们不乏需要直面的难题”。

哈里斯还表示为了在太平洋地区推进重返亚洲的“再平衡”战略,“将继续与同盟国、友好国密切合作”。(解放)



退休老人新保障 3大新书大发放

3本新书,记满了新方妙方老偏方

对很多老人来说,有些已知疾病(比如已经查出来的糖尿病、高血压、心脏病等)根本无须到医院来回奔波。他们更需要的是医生对他们日常的求医问药、治病护理、保健养生做出一些指导,如同114一样,打个电话就能得到答案。

由此,一种简单方便的远程医疗服务——“电话医生”热线正式诞生,该热线由40多位中医专家大夫、临床经验丰富的医学界人士组成,试运行三个多月来,得到了社会各界的广泛好评!

令人意外的是,电话医生们带来的三大新书,受到了退休老人的追捧,成了最新的枕边读物,爱不释手。因为3本书里记满了新疗法和实用的良方、妙方、老偏方。

3本新书:0元为你开妙方!

今天起,你可在书中免费“求医问药”,相信各种病情你都能找到满意的答案。

另外,电话医生们还提供了细微周到的免费电话指导服务。线上每时每刻都

会有专家为您亲诊、指导,全程0元,不收1分钱。

此举有效缓解了退休老人看病难、药价贵、不方便出门就诊买药等实际问题,给退休老人带来了新保障。

书中方子:就地取材,实用实效省钱

书中方子的特点:因人而异,简单易配,就地取材,实用、实效、省钱。还有很多珍贵实用的内部资料,拿回家去,看病不求人,自己变医生。

目前,电话医生已聚集了大量人气,成了老人喜欢的咨询平台。3本新书目前主要针对糖尿病、高血压、心脏病、气虚血衰等老年疾病。

三大新书大赠阅
每家可领3本 400-004-0740

《脱离糖海》一书,告诉你一种粉剂脱糖疗法,让粉剂进入血液,吸附并带走高血糖,效果直接,简单方便。

《心脑血管三高全治好》一书,揭示了一种有效的可把血氧导入心肌的妙法,激活心肌细胞,使心通脑通,心活脑活,心脑血管三高同步治疗。

《爸补气,妈补血》一书,告诉你一种简单、方便、实用、有效的男子补气、女子补血的方法,把身体漏气漏血的漏洞补上,足以对抗多数慢性病和老年退行性疾病!

欲知详情,赶快拨打电话400-004-0740 免费领取! 每家可领3本。